

Cuvântul Libertății

Primul
cotidian al
Olteniei



Vineri, 14 mai 2021

• 5 pagini

actualitate / 2

Ne-a părăsit doamna Ileana Vulpescu!

Știința, în finala Cupei României

sport / 5

Ford a deschis un centru de vaccinare împotriva Covid-19 pentru comunitatea din Craiova



Angajeaza soferi profesionisti pentru
camioane de transport cereale.



0251 417 415



RESURSEUMANE@CEREALCOM.COM



Ford România, cu sprijinul Ford Motor Company Fund, latura filantropică a Ford Motor Company, în parteneriat cu Primăria Craiova și organizația non-profit Rotary Craiova Probitas, a deschis un centru public de vaccinare anti Covid-19 pentru comunitatea din Craiova.

pagina **3** SOCIAL

INSIDII

Ne-a părăsit doamna Ileana Vulpescu!

MIRCEA CANTĂR

Romanul care a consacrat-o, ca una dintre marile scriitoare din România, pe doamna **Ileana Vulpescu** –născută (21 mai 1932) la Bratovoiești, Dolj- a fost indiscutabil „**Arta conversației**” (1980), care are ca subiect frământările sentimentale ale unei doctorițe, ulterior scenariul unui spectacol de mare succes, eroina principală fiind interpretată pe scena Teatrului Giulești de actrița Dorina Lazăr. Bine primit de critica literară, romanul fusese prefațat de o altă lucrare, „Rămas bun” (1975), în care scriitoarea evoca o familie din secolul al XIX-lea, fiind premiat de Asociația Scriitorilor din Capitală. A scris mult, proză și teatru, a tradus din literatura engleză, franceză și spaniolă și a semnat versuri în limba franceză din literatura modernă. De altfel, Ileana Vulpescu este una din marile traducătoare din limba franceză, alături de soțul său Romulus Vulpescu, a lui Francois Villon, în

celebra lucrare „Opera omnia”. În 1981, romanul „Arta conversației”, temă de discuții nesfârșite în momentele de socializare ale acelor ani, a primit premiile „Ion Creangă” al Academiei Române și „Cântarea României”, pentru ca în 1987 revista „Flacăra”, publicație de reală ținută în acea perioadă, să-i decerneze premiul pentru romanul „**Sărută pământul acesta**”. Scriitoare de mare ținută morală, dar și de mare erudiție, Ileana Vulpescu a scris, cum spuneam, mult, și amintim între altele „Rămas bun”, „Antinevralgic de la ora 5” (piesă în două acte), „Amintirile unui negustor de tablouri” (traducere din A. Vollard), „Rămas bun casei pârintești”, „În Porthart”, „Arta compromisului”, „Viața legată cu ață”, „Pe apa sămbetei”, „Notă informativă bătută la mașină”, „Noi, doamna doctor când o să murim?”, „Preludiu” ș.a.m.d.. Împreună cu soțul său, poetul, traducătorul și publi-

cistul Romulus Vulpescu (5 aprilie 1933 – 18 septembrie 2012), scriitoarea a publicat repovestirea romanului „Gargantua și Pantagruel” de Francois Rabelais și singură „Extraordianarele aventuri ale lui Tartarin din Tarascon”. Distincția narațiunii nu e lipsită de finețea introspecției psihologice, nici de cordialitate, excluzând orice abilitare acomodantă, efectul unei vieți intelectuale absorbante și iradiante. A surprins, după 1990, elitele momentului, prin faptul că n-a refuzat colaborarea la „**România Mare**” condusă de Vadim Tudor. În romanele ei, din ultima parte a vieții, cititorul întâlnește o mentalitate, un stil, o aromă de care s-a dezoțuit, dar care ar trebui reabilitate. Ce vreau să spun: nu s-a regăsit în lumea firillor egocentrice și intolerante. Nu cunoștea asemenea micimi ale oamenilor mari, întru chipând un rol de director de conștiință și de mare sensibilitate. Îndrăgostită de Eminescu și Arghezi. De Craiova doamna

Ileana Vulpescu a fost mereu legată: aici a urmat școala „Regina Maria” și apoi liceul „Elena Cuza” (1943-1946) continuat în particular din motive de sănătate, pentru ca la București să frecventeze cursurile Facultății de filologie, secția de limba și literatura franceză, din cadrul Universității, potrivit „Dicționarului general al literaturii române” (2009). „**Cetățean de onoare al Craiovei**”, precum și al comunelor Bratovoiești și Mârșani, Ileana Vulpescu rămâne prin sinceritate, blândețe, verticalitate, un educator care voia a îndrepta societatea pornită pe căi greșite. Prin săvârșirea din viață, neamul nostru pierde o mare scriitoare, un mare reper lingvistic, dar și o educatoare în sensul cel mai larg al termenului. Un detaliu, care nu poate fi occultat: a cedat întregul fond de carte Bibliotecii Județene „Alexandru și Aristia Aman” din Craiova, care o va omagia de-a pururea. **Fie-i țărâna ușoară!**

Corpul național al experților în management educațional se desființează

Corpul național al experților în management educațional se desființează, potrivit unui proiect de Ordonanță de Urgență publicat de Ministerul Educației în dezbatere publică. În acest organism sunt în prezent 33.306 cadre didactice, precizează edupedu.ro.

„Articolul 246 se abrogă”, prevede proiectul de OUG de pe pagina Ministerului Edu-

cației. Iată ce prevede acest articol: „(1) Ministerul Educației și Cercetării înființează corpul național de experți în management educațional, constituit în urma selecției, prin concurs specific, a cadrelor didactice care fac dovada absolvirii unui program acreditat de formare în domeniul managementului educațional, cu minimum 60 de credite transferabile. (2) Procedura și criteriile de selecție se stabilesc prin metodologie aprobată prin ordin al ministrului educației și cercetării. (3) Pot ocupa funcții de conducere, de îndrumare și de control în unitățile de învățământ și inspectoratele școlare numai cadrele didactice membre ale corpului național de experți în management educațional”. Concret, pe baza unei metodologii aprobate anual de minister, profesorii care doresc să candideze pentru o funcție de conducere în școli și inspectorate sau case ale corpului

Acordarea directorilor a unor oportunități de învățare profesională adaptate rolului lor

Directorii de școli din România trebuie să fie mai bine pregătiți pentru a face față cerințelor rolului lor. Candidații la funcția de director trebuie să fie cadre didactice cu definitivat, o vechime de cinci ani, rezultate bune la evaluarea anuală și un grad de excelență didactică (vezi Capitolul 3). În plus, trebuie să urmeze cursuri de management educațional înainte de a prelua funcția. Totuși, se pare că aceste cursuri pregătesc personalul didactic pentru orice poziție de management, îndrumare sau control, fie că e vorba de lider sau inspector școlar. Prin urmare, nu par să se adreseze nevoilor de învățare ale viitorilor directori. Este important ca România să dezvolte formarea inițială a liderilor școlari, care să vizeze concret cerințele acestui rol, acoperind atât responsabilități administrative, cât și responsabilități legate de îmbunătățirea procesului de predare și învățare.

Odată numiți în funcție, directorii de școli, asemenea tuturor cadrelor didactice, trebuie să ia parte la programe de formare continuă în vederea acumulării a 90 de credite, o dată la cinci ani. ISE, ministerul și Casa Corpului Didactic afiliată fiecărui ISJ organizează anumite cursuri de formare continuă adresate directorilor. Fiecare ISJ are în componență inspectori pentru management instituțional, care oferă consiliere și supraveghează activitatea directorilor. Cu toate acestea, în timpul interviurilor, s-a raportat în mod repetat echipei

STUDII OCDE PRIVIND EVALUAREA ȘI EXAMINAREA ÎN DOMENIUL EDUCAȚIEI: ROMÂNIA © OCDE 2017

didactic sunt obligați să se înscrie în acest Corp național. Iar pentru asta trebuie să aibă o formare în domeniul managementului educațional de minimum 60 de credite (circa 170 de ore). Analiza O-ECD din 2017 remarcă faptul că aceste cursuri „se pare că pregătesc personalul didactic pentru orice poziție de

management, îndrumare sau control, fie că este vorba de lider sau inspector școlar. Prin urmare nu par să se adreseze nevoilor de învățare ale viitorilor directori”.

Ministrul Educației, Sorin Cîmpeanu, a anunțat concursul pentru directorii de școli pe 27 iulie 2021, adăugând că nu va exista o condiție de

apartenență la corpul experților pentru candidați. Tot prin proiectul de OUG se propune echivalarea probelor de competențe de la Bacalaureat 2021 cu notele din timpul anilor de liceu, după o metodologie pe care Ministerul Educației trebuie să o aprobe în 15 zile de la intrarea în vigoare a OUG.

CRISTI PĂTRU

EDITOR:
S.C. ED PRESS COM S.R.L.
Redacția și administrația:
200733 Craiova, str. Nicolăescu Ploșor nr. 2 A,
TEL/FAX 0251/41.41.41; 41.24.57.
Număr de înmatriculare la Registrul Comerțului:
J16/1410/2005; ISSN 1220-9538
SISTEM DE MANAGEMENT AL CALITĂȚII
SR EN ISO 9001:2012
CERTIFICAT NR. 406/C/2012
Societate cu capital integral privat.
Cod fiscal: RO 17758027
Email: mediatax@mail.edupress.ro
Internet: www.edupress.ro
Director:
MIRCEA CANTĂR
Redactor-șef:
MARGA BULUGEAN
REDAȚIA:
Laura Moțirliche, Marga Bulugean,
Cristi Pătru,
Sport: Cosmin Staicu
Fotoreporter: Tibi Bologh
Secretariat: 0251.412.457
Publicitate: 0251.412.552
Redacția: 0251.412.613

Responsabilitate juridică pentru conținutul articolului aparține autorului. De asemenea, în cazul unor agenții de presă și personalități citate, responsabilitatea juridică le aparține.

Ford a deschis un centru de vaccinare împotriva Covid-19 pentru comunitatea din Craiova

Ford România, cu sprijinul Ford Motor Company Fund, latura filantropică a Ford Motor Company, în parteneriat cu Primăria Craiova și organizația non-profit Rotary Craiova Probitas, a deschis un centru public de vaccinare anti Covid-19 pentru comunitatea din Craiova.

Acest centru a fost autorizat de către Direcția de Sănătate Publică Dolj, cu avizul Comitetului Național de Coordonare a Activităților privind Vaccinarea, cu sprijinul Ministerului Sănătății și Prefecturii Dolj. "De la izbucnirea pandemiei, am depus toate eforturile pentru a menține pe toată lumea protejată și în siguranță. Acum suntem în cel mai important punct al acestei provocări, -vaccinarea. Sănătatea și siguranța angajaților noștri, precum și a întregii comunități reprezintă o prioritate, iar acum suntem bucuroși să ne alăturăm eforturilor autorităților locale și să susținem accesul la vaccinare pentru întreaga populație din Craiova", a declarat **Josephine Payne**, Președintele Ford România.

O investiție de \$150.000 a Ford Motor Company Fund

Centrul Comunitar Ford de Vaccinare anti Covid-19 este rezultatul unei investiții de \$150.000 a Ford Motor Company Fund, în colaborare cu partenerul său internațional Global-Giving. Finanțarea este acordată către organizația medicală



non-profit Probitas Rotary Craiova, care gestionează centrul și administrează procesul de vaccinare. Centrul este situat în incinta fabricii Ford Craiova, lângă poarta 3 și este deschis de luni până duminică, de la 8:00 la 20:00. Centrul va sta la dispoziția persoanelor interesate pentru o perioadă de aproximativ 6 luni. "În ciuda tuturor schimbărilor și circumstanțelor unice care au avut loc în contextul pandemiei de Covid-19, suntem foarte

mândri de munca depusă pentru susținerea comunității. Am derulat acțiuni concrete în acest sens, inclusiv echiparea unui laborator Covid-19 în Craiova, sprijinind astfel Spitalul Clinic Județean de Urgență, precum și Spitalul de Boli Infecțioase Victor Babeș. Ne bucurăm să putem continua și să deschidem acest Centru de Vaccinare, cu sprijinul Ford Fund, în parteneriat cu Primăria Craiova, cu atât mai mult cu cât acest centru

servește întregii comunități locale", a declarat **Adrian Cămen**, coordonatorul acestui proiect din partea Rotary Probitas.

Vaccinul utilizat în centrul de vaccinare Ford, produs de Pfizer-Biontech

Vaccinul utilizat în centrul de vaccinare Ford este Cominarty, produs de compania farmaceutică **Pfizer-Biontech**, iar vaccinarea se poate face cu programare pe platforma națională (<https://vaccinare-covid.gov.ro/platforma-programare/>) sau la fața locului. Orice persoană vaccinată deja cu prima doză Pfizer într-un alt centru, poate primi a doua doză Pfizer în centrul de vaccinare Ford și poate obține certificatul de vaccinare. „Siguranța și sănătatea craiovenilor sunt cele mai importante, mai ales în perioada pe care o traversăm, când pandemia de Covid-19 ne-

a influențat viața, sub toate aspectele. Craiova a dovedit, însă, că are cetățeni responsabili, care au înțeles că reluarea activităților obișnuite, indiferent că vorbim despre cele economice sau culturale, se poate face doar prin respectarea recomandărilor venite de la specialiști. Ne bucură faptul că unul dintre cei mai mari angajatori din Oltenia și un partener important al administrației locale, Fabrica Ford România, se alătură eforturilor noastre și a deschis un centru de vaccinare care se adresează întregii comunități. Doar împreună putem trece peste această perioadă dificilă, iar această acțiune ne dă speranța că astfel de parteneriate, între mediul administrativ și economic, ne vor ajuta să găsim cele mai bune soluții pentru craioveni", a declarat **Lia-Olguța Vasilescu**, primarul municipiului Craiova.



Anunțul tău!

GRĂDINIȚA cu Program Prelungit „PARADISUL COPIILOR”, cu sediul în localitatea Craiova, strada Renașterii, numărul 1, județul Dolj, organizează concurs pentru ocuparea funcției contractuale vacante pe perioadă nedeterminată de: Îngrijitor - 1 post, conform HG 286/23.03.2011. Concursul se va desfășura astfel: Proba interviu în data de 08.06.2021, ora 09.00, Proba practică în data de 09.06.2021, ora 09.00, Proba scrisă în data de 10.06.2021, ora 09.00. Pentru participarea la concurs candidații trebuie să îndeplinească următoarele condiții: -studii: medii, -vechime: nu este necesară, curs de igienă. Candidații vor depune dosarele de participare la concurs în termen de 10 zile lucrătoare de la publicarea anunțului în Monitorul Oficial, Partea a III-a la sediul Grădiniței cu Program Prelungit „Paradisul copiilor”, strada Renașterii, Numărul 1, Craiova, Dolj. Relații suplimentare la sediul: Grădiniței cu Program Prelungit „Paradisul copiilor”, strada Renașterii, Numărul 1, Craiova, Dolj. Persoană de contact NEAȚU CĂTĂLINA, tel. 0799.227.714.

VÂNZĂRI

APARTAMENTE

Vând apartament ultracentral Bulevard (insula) 1 Mai cu vedere la bulevard, 4 camere cu încălzire centrală pe gaz, aer condiționat, baie și bucătărie în condiții excelente, beci cu stelaje metalice. Telefon: 0744/395.382 între orele 09:00-15:00.

Vând 2 camere decomandate, îmbunătățite. Rovine, et. 4/4. Telefon: 0766/348.398.

VÂND apartament 2 camere, ultracentral, Piața Prefecturii. Telefon: 0768/107.255.

Vand apartament cu 2 camere decomandate. Telefon: 0766/348.398.

CASE

Vând casă în Bailești (grădină și curte). Telefon: 0744/795.802.

Proprietar, vând casă nouă, BORDEI. Telefon: 0752/641.487.

CUMPĂRĂRI

Cumpăr apartament 3 camere, centru. Telefon 0729/960.795.

SCHIMBURI

Schimb garsoniera Bucuresti, str. Turda, apartament 3 camere Bucuresti, str. Turda, Banu Manta. Telefon: 0251/598954.

Vând sau schimb casă Plenița cu apartament sau garsonieră Craiova. Telefon: 0775/502.588.

TERENURI

Închiriez teren la șosea, pretabil investiție, 1,5 Ha extravilan, 48 m deschidere, Segarcea. Telefon: 0783/178.838.

Vând teren intravilan SC Avioane Sa Craiova, suprafață 1,25 Ha. Telefon: 0769/456.241.

Vând 2 terenuri langa FABRICA DE TERMOPANE „QFORT” – GARA PIELESTI pt. investitii 5000 m. Pret negociabil. Telefon: 0752/641.487.

Vând, inchiriez, schimb teren, Calea Bucuresti, km 10, 1000 m-2000 m, deschidere 35 m, dupa Peugeot. Telefon: 0773/996.446.

OFERTE SERVICIU

Caut femeie îngrijire pentru o bătrână în vârstă de 70 de ani în Craiova. Relații la nr. de telefon: 0766/232.108.

PRESTĂRI SERVICII

Maseur, efectuez masaj celulitic de relaxare si medical la domiciliul clientului. Telefon: 0765/744.323.

Firma constructii AD-NET RESIDENT efectueaza case la rosu, lucrari complexe interioare si exterioare de toate felurile. Telefon: 0765/744.323.

Execut lucrări de fierărie, dulgherie, zidărie, tencuieli, faianță, gresie, rigips și finisaje, parchet. Telefon: 0765/744.323.

ÎNCHIRIERI

Închiriem vilă cu o suprafață de aproximativ 150 mp. Vila să conțină living 50 mp, bucătărie, cameră, spațiu de depozitare si baie. Telefon: 072811167.

ANUNȚ

Primăria comunei Mârșani, județul Dolj cu sediul în comuna Mârșani, str. Principală, nr. 241, organizează concurs pentru ocuparea funcției contractuale de conducere de Administrator gradati 3, grad profesional debutant în cadrul „SC SERVICIUL PUBLIC DE APA SI CANALIZARE MARSANI SRL”. Concursul va avea loc la sediul Primăriei comunei Mârșani, județul Dolj, în data de 08.06.2021, ora 10,00 proba scrisă, iar în data de 11.06.2021, ora 10,00 proba de interviu.

Dosarele de înscriere se pot depune la Primăria comunei Mârșani, județul Dolj în termen de 10 zile lucrătoare de la data publicării în Monitorul Oficial al României – partea a III-a conform art. 7 din HG 286/2011.

Dosarele de înscriere la concurs trebuie să conțină în mod obligatoriu documentele prevăzute de art. 6 din HG 286/2011 cu modificările și completările ulterioare.

Condiții de participare:

CONDIȚII GENERALE ȘI SPECIFICE NECESARE PENTRU PERSOANA CARE POATE OCUPA POSTUL:

- are cetățenie română
- cunoaște limba română scris și vorbit
- are vârstă minimă reglementată de prevederile legale
- are capacitate deplină de exercițiu
- are o stare de sănătate corespunzătoare postului pentru care candidează, atestată pe baza adeverinței medicale eliberată de medicul de familie
- îndeplinește condițiile de studii – studii superioare absolvite cu diplomă
- condițiile de vechime în muncă – minim 10 ani
- nu a fost condamnată definitiv pentru săvârșirea unei infracțiuni contra umanității, contra statului ori contra autorității, de serviciu sau în legătură cu serviciul, care împiedică înfăptuirea justiției, de fals ori a unei fapte de corupție sau a unei infracțiuni săvârșite cu intenție, care ar face-o incompatibilă cu exercitarea funcției, cu excepția situației în care a intervenit reabilitarea.

Relații suplimentare la sediul instituției – la secretarul general al UAT Mârșani sau la telefon: 0251/336106.

ANUNȚ GRATUIT (maximum 15 cuvinte)

- TREBUIE PREZENTAT TALONUL DIN ZIUA ÎN CARE SE FACE SOLICITAREA
- VALABIL NUMAI PENTRU PERSOANE FIZICE ȘI ABONAȚI PERSOANE FIZICE

TALONUL - CONTRACT DE MICĂ PUBLICITATE NR:

Către S.C. ED PRESS COM S.R.L.

Subsemnatul.....

Domiciliat în

Posesor al B.I. Seria Numărul.....

vă rog să publicați următorul anunț în ziarul dumneavoastră, la rubrica

la data de asumându-mi responsabilitatea conținutului:

Vineri, 14 mai 2021

Semnătura:.....

Știința, în finala Cupei României

La trei ani după ce a câștigat a șaptea Cupă a României, în finala cu Hermannstadt, Universitatea Craiova se va lupta din nou pentru trofeu, cu Astra

Viitorul Pandurii Târgu Jiu – Universitatea Craiova 2-2

Au marcat: D. Buia 18, D. Paraschiv 29 / Ofosu 19, Tudorie 36.

Viitorul Pandurii Târgu Jiu: Moga – Buleică (78 Ciul), Al. Băican (81 Misăraș), Copaci, Andr. Dragu – Prejmeran, Țegle – Mitrică (87 R. Vulpe), Buia, Gîrbiță (78 Cioiu) – D. Paraschiv (78 Bădăuță). Rezerve: Bodea – Buturcă, Chelaru, V. Costea. Antrenor: Cristian Lupuș.

Universitatea Craiova: Pigiaccelli – Căpățână, St. Acka, Bălașa, Mitran – Bic, Screciu (70 Mateiu) – Camara (70 V. Constantin), Fedele, Ofosu (70 Câmpanu) – Tudorie (58 Mamut). Rezerve: L. Popescu – M. Constantin, Nistor, Baiaram, Ivan. Antrenor: Marinos Ouzounidis. Arbitru: Rareș Vidican.

Cu avantaj destul de confortabil după primul duel cu cel mai dorit adversar prezent în penultimul act al Cupei României, Universitatea Craiova avea ocazia să-și repare moralul și să-și păstreze graficul obiectivului cu o calificare în finală. Chiar dacă suporterii din Bănie nu par să mai fie împăcați cu ceva mai puțin decât titlul național. De altfel, grupul de fani veniți în preajma „Municipalului” din Târgu Jiu de prin toate părțile Olteniei și chiar din Ardeal, pe lângă încurajări, a sancționat și ieșirea din lupta pentru campionat cu mesajul postat la tribuna a doua: „Cupa rămâne doar o simplă consolare, campionatul s-a dovedit, iar, un vis prea mare!” Universitatea poposea în premieră pe noua arenă a orașului lui Brâncuși, una dischisită, dar lipsită de viață, în absența fanilor, dar și a unor meciuri de prim nivel, de care a avut parte vechiul „Municipal” pentru mai mult de un deceniu. Unul dintre „chiriași”, Viitorul Pandurii, fără să aibă ce pierde, atât din postura de out-sider în semifinala oltenească, dar și după acel 0-3 din Bănie, avea și destul potențial fizic, după cele două săptămâni care tre-

cuseră de la ultimul lor meci în campionatul ligii secunde. De partea cealaltă, așa cum anunțase, Marinos Ouzounidis a odihnit majoritatea jucătorilor de bază, având și câteva indisponibilități, așa că primul 11 al Universității a avut o structură inedită. Cea mai mare problemă viza fundașii de bandă, Căpățână și Mitran evoluând pe posturile respective în premieră, ca titulari.

În startul jocului, Camara, neglijat de antrenorul grec la ultimele meciuri, a desenat o boltă surprinzătoare peste Moga, dar mingea ibericului a nimerit transversala. Mai concrete au fost gazdele, care au taxat gafa lui Acka și au deschis scorul. A profitat Darius Buia, fiul Romică Buia, cel care până să ajungă „Figo din Berceni sau din Bănat”, făcea senzație și cu trupa din Bănie de la mijlocul anilor 90, alături de Craioveanu, Stângă, Săndoi, Gabi Popescu, Papură și restul ultimei mari generații a Craiovei. Numai un minut au fost gorjenii în avantaj, fiindcă Ofosu a încheiat o acțiune cursivă cu o finalizare pe măsură. Gorjenii n-au dezarmat, chiar dacă aveau nevoie de multe reușite pentru miracol. Cu un



presing avansat și agresiv și trasee vizibile, gazdele au preluat din nou conducerea. Mitran a fost blocat în stânga, iar după recuperare au urmat rapid asist-ul și golul lui Paraschiv. Craiova și-a încordat mușchii și după trei mari ocazii semnate de Fedele, Camara și Ofosu, a egalat din nou. Ca și în tur, Camara l-a găsit cu poarta goală pe Tudorie și chiar dacă a mai și preluat, ratarea era practic imposibilă pentru atacantul oaspeților.

Repriza secundă a adus mai multe întreruperi și mai puțin fotbal. Universitatea Craiova se califică din nou, după trei ani, în finala Cupei României și se pregătește de duelul decisiv cu Astra, dar și mult așteptata revedere cu fanii alb-albaștri.

Ouzounidis: „E bine că ne-am calificat, contează numai dacă vom câștiga finala”

„După rezultatul din tur, a fost clar că ajungem în finală. De aceea, am folosit mulți jucători care nu evoluează de obicei. Avem în fața noastră meciuri foarte importante. Pentru unii jucători sunt satisfăcut, alții pot juca mai bine, dar, la modul general, a fost bine. Nu avem ritmul pe care ni-l dorim, le-am făcut cadouri adversarilor la goluri. Suntem mulțumiți că vom juca finala, dar finala e importantă doar dacă vom câștiga Cupa. E un singur meci. Repet, e bine doar dacă vom și câștiga finala. Vom încerca să găsim soluții pentru a-l înlocui

pe Bancu. Sper că băieții vor da tot ce au mai bun. Le-am spus că nu trecem printr-o perioadă bună, nu numai din cauza rezultatelor, ci și din cauza unor accidentări. Trebuie să jucăm pentru noi în meciurile cu CFR și FCSB, pentru a ne pregăti pentru fi-

nală și a avea un moral bun. Am făcut greșeli, suntem în această poziție din cauza greșelilor noastre. Așa am înțeles anumite lucruri care trebuie îmbunătățite. Cu CFR și FCSB vom juca pentru noi, nu pentru alte echipe”, a spus Ouzounidis.

Play-off, etapa a VIII-a

Clinceni – Botoșani, vineri, ora 17.30
„U” Craiova – CFR Cluj, sâmbătă, ora 21.30
Sepsi – FCSB, duminică, ora 22

PLAY-OFF	M	V	E	Î	G	P
1. CFR Cluj	7	4	1	2	9-4	45p
2. FCSB	7	3	2	2	11-9	44p
3. Craiova	7	2	2	3	7-8	37p
4. Sepsi	7	4	1	2	7-4	36p
5. Botoșani	7	3	1	3	10-12	31p
6. Clinceni	7	1	1	5	4-11	26p

Play-out, etapa a VIII-a

Chindia – Viitorul, vineri, ora 20.30
Astra – Voluntari, sâmbătă, ora 14
Poli Iași – Hermannstadt, sâmbătă, ora 16.30
UTA – Mediaș, duminică, ora 14
FC Argeș – Dinamo, duminică, ora 16.30

PLAY-OUT	M	V	E	Î	G	P
1. Chindia	7	4	3	0	7-1	35p
2. FC Argeș	7	3	2	2	9-4	31p
3. Mediaș	7	3	3	1	11-7	29p
4. UTA	7	3	0	4	6-9	28p
5. Dinamo	7	4	1	2	9-7	27p
6. Viitorul	7	3	1	3	6-4	26p
7. Astra	7	1	2	4	6-8	24p
8. Voluntari	7	2	2	3	3-7	24p
9. Poli Iași	7	2	1	4	5-10	20p
10. Hermann.	7	2	1	4	4-9	20p

